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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність дослідження. Проблема здоров'я людини в контексті 

загальнолюдських цінностей набуває все більшого значення. Широкий 

суспільний резонанс отримує розуміння того, що серед проблем, вирішення 

яких не повинне залежати від суспільно-політичних колізій, центральне місце 

займає проблема здоров'я дітей, без вирішення якої у країни немає 

майбутнього.  

За даними Міністерства охорони здоров'я, близько 60-70% школярів до 

випускного класу мають порушення органів зору, 30% – хронічні  

захворювання. Стан здоров'я дітей і підлітків неухильно погіршується. Частка 

здорових дітей до кінця навчання в школі не перевищує 20-25%.  

Дані про захворюваність дітей є одним з основних критеріїв у оцінці 

стану здоров'я дітей і ефективності заходів щодо його охорони і покращення. 

Очевидним є також твердження про те, що в складній системі чинників, які 

впливають на стан здоров'я, істотну роль грає оптимальний рівень рухової 

активності, а також стиль життя сучасних школярів. 

Проблема здоров'я школярів стає пріоритетним напрямом розвитку 

освітньої системи сучасної школи, стратегічна мета якої – виховання і розвиток 

особистості, що збагатила науковими знаннями про природу і людину, готову 

до творчої діяльності і етичної поведінки. Провідними завданнями школи у 

даний час є: розвиток інтелекту, формування етичних відчуттів, а також 

турбота про здоров'я дітей. Все це узгоджується із основними напрямками 

проекту реформи загальноосвітньої школи (1998), в якому на одному з перших 

місць стоїть здоров'я школярів. Школа у своїй діяльності виходить з 

необхідності творчого розвитку особистості, сприяє становленню, розвитку 

інтелектуальних, психофізичних здібностей, соціальному самовизначенню. Все 

це можливо тільки за наявності середовища, що створює здоров'я в освітній 

установі, психологічного комфорту учня і вчителя, системно організованої 

виховної роботи по формуванню стилю життєдіяльності. 
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  У свою чергу така атмосфера забезпечується наявністю умов збереження і 

зміцнення здоров'я школярів та цілеспрямованим формуванням культури 

здоров'я всіх учасників освітнього процесу. Центральне місце в культурі 

здоров'я займають ціннісно-мотиваційні установки, а також знання, уміння, 

навички збереження і зміцнення здоров'я, організації здорового способу життя. 

Таким чином, вивчення відношення сучасних школярів до основ 

здорового способу життя і фізичної культури як невід'ємної складової його 

формування є актуальним, оскільки містить важливу інформацію для 

працівників загальноосвітніх навчальних закладів, батьків і вчителів. 

Об'єкт дослідження: компоненти здоров'я та здорового способу життя 

молодших школярів у процесі навчання та виховання в загальноосвітній школі. 

Предмет дослідження: методика формування аспектів здорового способу 

життя молодших школярів. 

Метою роботи є вивчення впливу занять фізичними вправами як 

визначального компоненту  формування здорового способу життя на стан 

здоров'я школярів загальноосвітньої школи. 

Завдання роботи: 

 Вивчити стан питання за літературними джерелами. 

 Визначити роль основних компонентів здорового способу життя у 

формуванні стилю життя сучасних школярів середніх класів. 

 Встановити рівень впливу занять фізичними вправами на 

збереження здоров'я і формування основ здорового способу життя сучасних 

школярів. 

Методи дослідження. Вибір методів дослідження визначається,  перш за 

все, конкретними задачами наукової роботи. Рішення деяких проблем 

фізичного виховання вимагає використання в комплексі з педагогічними і 

фізіологічних методів дослідження.  

Практичне значення одержаних результатів. Результати нашого 

дослідження підтверджують думки сучасних авторів про  те, що в сучасному 

суспільстві спостерігається тенденція втрати здоров'я школярів. Навчально-

виховний процес з великим об'ємом навантаження, особливо в області 
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сенсорного і розумового розвитку несприятливо позначається на стані здоров'я 

дітей. При цьому наголошується деяка диспропорція між збільшенням 

розумового навантаження, яке дитина одержує в результаті великого потоку 

інформації, і недостатньою руховою активністю школярів.  Вплив шкільної 

гіподинамії на дітей всіх вікових груп сприяє збільшенню числа захворювань, 

зниженню порогу імунобіологічного бар'єру, зростанню простудних 

захворювань і тим самим зниженню якості освіти. 

Апробація результатів дослідження. Основні результати дипломної 

роботи магістра обговорювались на звітній науковій конференції студентів, 

магістрантів Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка (м. Кам’янець-Подільський 25 квітня 2019 року). 

Публікації. Результати дослідження за темою кваліфікаційної (дипломної) 

роботи магістра висвітлені в одній науковій статті. 

Структура та обсяг дипломної роботи. Роботу викладено на 80 

сторінках, з яких 73 сторінка основного тексту. Дипломна робота складається з 

переліку умовних позначень, вступу, чотирьох розділів, висновків, списку 25 

використаних джерел та 8 додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

1. Результати нашого дослідження підтверджують думки сучасних авторів про  

те, що вивчення  особливостей формування основ здорового способу життя в 

сучасному учбово-виховному процесі важливі і актуальні у зв'язку з втратою 

здоров'я вчаться під час навчання в школі. 

2. Одне з провідних місць у формуванні здорового стилю життя школярів 

середнього віку грають ціністно-мотиваційна сфера, що дозволяє йому 

включатися в процес пізнання і формування індивідуальної філософії 

здоров'я.  

3. Формування ЗСЖ молодших школярів як педагогічна проблема передбачає 

засвоєння ними певних знань (уявлень) про здоров'я, практичних умінь і 

навиків зі збереження і зміцнення здоров'я, формування ціннісного 

ставлення до здоров'я і поведінки, спрямованої на збереження здоров’я,  як 

компонентів соціокультурного досвіду. 

4. Фізичне виховання — це особливий вид виховання, що ґрунтується на 

матеріальних і духовних цінностях фізичної культури, направлений на 

формування рухових умінь і навиків, а також на розвиток соціальної і 

духовної сфери особи. Однією з основних соціальних і духовних цінностей 

фізичної культури є здоровий спосіб життя. 

5. Наші дослідження дозволили встановити, що заняття фізичними вправами 

сприятливо впливають на збереження і зміцнення здоров'я. Дані про низьку 

зацікавленість вчаться  в заняттях фізичною культурою і спортом 

підтверджуються середніми (42 %) адаптаційними можливостями більшості 

школярів.  
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